

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

5079 *Corrección de errores de la Orden ICT/366/2020, de 17 de marzo, por la que se regula la suplencia de la dirección del Centro Español de Metrología.*

Advertidos errores en la publicación de la Orden ICT/366/2020, de 17 de marzo, por la que se regula la suplencia de la dirección del Centro Español de Metrología, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 24 de abril de 2020, se enuncian con el fin de que puedan ser corregidos:

En la página 30112, en el artículo primero, párrafo primero, donde dice: «... Jefe de la División de Magnitudes Mecánicas e Ingeniería.» debe decir: «... Director de la División de Magnitudes Mecánicas e Ingeniería.»